
NASTOP DVAJSETIH PEVSKIH ZBOROV

Na nekatere smo
lahko ponosni
Vsakoletno srečanje otroških in mladinskih
zborov doživetje za nastopajoče in
obiskovalce

Vsakoletno srečanje otroSkih in
mladinskih pevskih zborov beži-
grajske občlne m samo doživetje za
nastopajoče, (emved tudi 2a poslu-
Saice Devet mladinskih in enajsl
otroSkih pevskih zborov je na
oanovnih Solah Milana ŠuštarSiča
in Danile Kumar prepevalo zbrane-
mu občinstvu v prepolnih dvora-
nah Šolski zbori, pa naj bodo to
mladlnski ali otroSki, so tisti ki so-
deiujejo na skorai vseh proslavah v
krajevnih skupnostih in združenem
delu. zato je sredanje, kjer je treba

pokazati tudl kaj novega, za pevce
in zborovodje tolikanj veij i izziv.

Revija otroških zborov je bila 13
maja v osoovni Soli Danile Kumar.

.revija mfadinskjh zborovpa 12 ma-
ja v osnovni Soii Milana SuStariiča
Ko so bila srefianja $e v Festivalni
dvotani. se niso mogli pohvaltti z
obiskom siarejših občanov, tokrat
pa jih je veiiko posluSfllo mlade
pevce. Nedvomno je prav. da so
srečanja na žolah. pa Čeprav se je
pokazalo nekaj pomanjkljtvosti, i e
posebej to velja povedati za obi-
skovalce, ki so bili na koncertu
mladinskih zborov zeio nemirni. Si-
cer pa je to enkratna priloŽnoSt za
vkijučitev novih poslušalcev med
koncertno obftinslvo ter ?a primer-
javo kakovosti posameznih zborov.

Na srečanju je bolj ali manj
uspešno sodelovalo dvajset zborov
(Glasbena Sola Franca Šturma. PTT
izboraževalni center. osnovne Sole
Borisa Zlherla. Mirana Jafca. dr. Vi-
ta Kraigherja. Franceta Sevka. Mi-
lana šufiteršiča, Danile Kumar in
Maksa Pečarja) Predvsefti seje po-
kazalo, kako pomembna sta odnos
m razumevanje. ki ju je d^lezno de-
lo z zbori na šolah.

Tako sreftanje pokaže, kaj pre-
moremo v občini. obenem pa petje
ni vei zaprto samo v osnovnoSol-
ska kulturna društva.

Repertoar otrožkih zborov je. ra-
zen v nekaj izjemah. i e preizkušen.
metftem ko so mladinski zbori po-
segli ludi po sveži literaturi. Tudi
kakovost zborov je različna. ravno
tu pa bo ireba sloriti Še vefije kora-
ke. da se bodo manj kvaMtetni pri-
bližali dobrim zborom, na katere
smo lahko zares ponosni M.Š.


